

Почему возник проект:

В АНО «ЦСП «Доброе дело» на 01.03.2019 г. получают социальные услуги на дому 945 граждан пожилого возраста. Из них имеют инвалидность 83%. Среди них первую группу имеют 21%, вторую 54%, третью 8%. Удельный вес одиноких пенсионеров от общего количества обслуживаемых 21,9%, одиноко проживающих 66%, проживающих в семье 12,1%, из которых 3,1% в течении рабочего дня находятся без постоянного присмотра в силу занятости родственников. Подвляющее большинство обслуживаемых не выходят из дома, являясь маломобильными гражданами (63%), среди них – 8% прикованы к постели. Одной из основных потребностей таких граждан, помимо решения бытовых и медицинских вопросов, является потребность в общении.

Кроме того, пожилые люди наиболее подвержены получению травм. В связи с возрастными изменениями опорно-двигательного аппарата, органов зрения и сердечно-сосудистой системы увеличивается риск падения. По статистике до 60% пожилых людей старше 65 лет попадают из-за них в больницу. Женщины падают и получают травмы чаще, чем мужчины. Переломы имеют 15-20% пострадавших пожилых людей. В 50% случаев падения происходят дома, особенно часто в ванной комнате и спальне, около 80%, падают без свидетелей, что лишает их быстрой помощи.

При получении травм зачастую не оформляется инвалидность и программа реабилитации, или оформляется спустя время, но получение своевременной реабилитации, которая нацелена на компенсацию или восстановление утраченных возможностей и функций организма, необходимо. В этой ситуации люди часто не знают, что им делать дальше, где взять оборудование для необходимого восстановления, причем чаще всего речь идет о временном его использовании. Очень важно своевременно организовать помощь для всех, кто в ней нуждается, оказав им поддержку в полном объеме.

Направление и цель проекта:

Наш проект направлен на улучшение качества жизни маломобильных граждан путем введения в ежедневную практику социальной работы инновационных технологий.

Внедрение и применение новых технологий социального обслуживания на дому с использованием цифровых устройств, таких как планшетные ПК и наручные GPS устройства помогут в оказании необходимой экстренной помощи этим людям. К тому же состояние пожилого человека всегда будет находиться под контролем, что позволит спокойно оставлять человека, использующего цифрового помощника, одного на более длительное время.

С помощью видеосвязи пожилые люди, чувствующие одиночество или беспокойство, смогут поделиться своими переживаниями со специалистами и получить необходимую помощь.

Создание в ЦСП «Доброе дело» бесплатного проката ТСР даст возможность пожилым людям просто и быстро получить необходимую помощь, быстрее социализироваться и адаптироваться в новых условиях, а также расширить возможности самообслуживания и автономии.

Цель проекта - это повышение качества жизни маломобильных пожилых граждан и инвалидов путем внедрения современных технологий социального обслуживания, предполагающих использование технических и цифровых средств реабилитации и адаптации.

Что будет сделано:

- С помощью наручного GPS устройства с двухсторонней связью будут отслежены данные о резких колебаниях АД и ЧСС клиента, его длительное нахождение без движения - информация поступит в Центр социальной помощи «Доброе дело».
- Контакты, занесенные в телефонную книгу цифрового устройства, позволят защитить одиноких пожилых людей от телефонных мошенников.
- Использование планшетных ПК снизит остроту проблемы одиночества среди пожилых людей.
- Пункт проката и обмена технических средств реабилитации позволит клиентам быстрее социализироваться и адаптироваться в новых условиях.

Целевая группа:

Граждане города Рязани, получающие социальные услуги в АНО «Центр социальной помощи «Доброе дело»:

- Ветераны
- Люди с ограниченными возможностями здоровья
- Пенсионеры
- Лица, попавшие в трудную жизненную ситуацию

Срок реализации:

1 августа 2019 года по 31 декабря 2020 года.



ФОНД
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ



Мы находимся по адресу:
г. Рязань, ул. Горького, д. 15

<http://centrdobroedelo.ru/>
vk.com/public156985041

(4912) 521-355
(4912) 47-50-55

**Социальное
обслуживание**

на дому

ПОЖИЛЫХ И ИНВАЛИДОВ

ЗАБОТА БЕЗ ГРАНИЦ

социальный проект